

COMUNICAT DE PRESĂ

Digitalizarea fluxurilor de lucru spitalicești și integrare Speech To Text și soluții de imagistică medicală HIS (Hospital Information System)

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Serviciul Român de Informații, prin Unitatea Militară 0929 București, implementează în parteneriat cu Spitalul Clinic de Urgență „Prof. dr. Agrippa Ionescu, Unitatea Militară 0296 București, Unitatea Militară 0318 București, Unitatea Militară 0502 București, Unitatea Militară 0472 București și Unitatea Militară 0198 București, proiectul *Digitalizarea fluxurilor de lucru spitalicești și integrare Speech To Text și soluții de imagistică medicală HIS (Hospital Information System)*.

Proiectul este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C7 – *Transformare digitală*, Investiția: *I3. Realizarea sistemului de eHealth și telemedicină*; Investiția specifică: *Investiția specifică: I3.3 - Investiții în sistemele informatice și în infrastructura digitală a unităților sanitare publice*; apelul de proiecte MS-733, în baza contractului nr. 1877/192/1.3.3/30.10.2024 cu o valoare eligibilă de 5.252.333,06 lei cu TVA, din care 4.413.725,26 lei valoare eligibilă din PNRR fără TVA și 838.607,80 lei valoare TVA eligibil aferent PNRR.

Perioada de implementare este de 11 luni de la data semnării contractului de finanțare, respectiv 30.10.2024 – 30.09.2025.

Obiectivul general al proiectului vizează dezvoltarea digitalizării fluxurilor de lucru la nivelul Spitalului, prin implementarea unei soluții de Speech To Text și integrarea acestora cu softul existent de gestiune a datelor spitalicești, precum și extinderea capacității de gestiune a informațiilor medicale provenite din investigațiile de imagistică medicală.

Prin scopul și rezultatele sale, proiectul generează accelerarea procesului de documentare a informațiilor medicale, rata ridicată de precizie a transcrierii, reducând șansele erorilor de interpretare a textului olograf, integrarea cu sistemele de gestiune a datelor medicale din cadrul unității sanitare ce aparține sistemului național de apărare, ordine publică și securitate națională.

Detalii suplimentare privind implementarea proiectului puteți obține de la Serviciul Român de Informații, e-mail: relatii@sri.ro.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>